

СФУ выходит из состава учредителей Межрегионального правового колледжа СФУ

Сибирский федеральный университет объявляет о выходе из состава учредителей Межрегионального правового колледжа СФУ.

В соответствии с Федеральным Законом «Об образовании в Российской Федерации» в феврале текущего года в негосударственное образовательное учреждение среднего профессионального образования «Межрегиональный правовой колледж Сибирского федерального университета» направлено заявление о выходе из состава учредителей и отозвано разрешение на использование словосочетания «Сибирский федеральный университет» и «СФУ» в наименовании НОУ СПО МПК СФУ.

[Пресс-служба СФУ](#), 22 мая 2015 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/15562>